N° 55 : Echec et mat junior mars 2012 (spécial Stein)

Couverture
1 | &g7# 4 | Web #
¥e6 # 5 | &fT#
3 | Wg8#
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 |... ¥xf1# 4 | Le3#
2 | ... We2# 5 | £xab le Fc8 est cloué
3 | ¥xh4# 6 | £xc5!
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 [1...%2e3 4 | Ba3 +-
2 | 1.... ¥d6 et le mat est proche. 5 | 1.Bxb7+ a8
2. Bab! +-

3 | Wcd +- 6 1. ... &g5! opposition

2.2f3 h4! cases critiques =+

Niveau 3 « parcours du Fou» ‘i,

1.Bh8! dévie la Tf8 Exh8
2.8xc6 +-

4

1.2e5 abandon. La Dame noire n’a
plus de case et sur 1. ... £d6 2.2xd6
Bxd6 3.2xd6 ¥xd6 4.%xc8+ +-

1. ... Exc3!! 2.8xc3 £Hxd5 et la Tour
blanche n’a pas de bonne case pour
échapper a la fourchette.

1.9xf7+ Wxf7 2.Bxe7 +-

1.Wb6 gagne aussi par contre 1.%xe7??
Wxf2+ 23.52h1 Wixg2#

5 ... 2h6!! —+

6 |1.... &Exd4
2.cxd4 £b4
3.Ba3 ®xa3 -+

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1 | 1.¥xf7+ h6 4 [1.... W5+
2. % h5+ [2.g5+ oxg5 3.8g3+ oh4 [2.5be1 Bg1+ 3.9 xg1 WF1#]
4.Wh7#] g7 2.8f3 ¥ixf3+
3.B8f7+ g8 3.cke1 Bg1+
4. Y h7# 4.5 xg1 Vf1#
2 1. .. W3+ 5 (1.... Exe4ll
2.¢hg1 Hxg3+ 2.2xed Ef1+
[2. .. ¥ixg3+ 3.cbh1 Wif3+ 4.coxh2 Wh5#] [2. ... Wf5 3.2he1 £c5 gagne aussi]
3.©xh2 Bh3+ 3.2e1 Wf5+
4.55g1 Eh1# 4.sva1 Bxh1 5.8xh1 ¥xh3 -+
3 (1. Bf1+ 6 | 1.2xg7 £xc4
2.cbh2 &f4+ [1. ...soxg7 2.4f6+ Rg8 3. Wd2! et le
3.©h3 [3.Eg3 Wh1#] ¥f3+ mat est proche]
4.2g3 Yxg3# 2.8f6! Le7

3.Wf3+-




